



Τελικός Κυπέλλου Προετοιμασίας Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2013
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μπλακτάουν Σίτι
Σάββατο 9 Μαρτίου 18.00 Lilly Stadium



Premier League Pre-Season Cup

5 στα 5 παιχνίδια στο Κύπελλο προετοιμασίας για την Ελληνική ομάδα που τελείωσε το περασμένο Σάββατο τις υποχρεώσεις της με μία ακόμη, την πέμπτη στη σειρά νίκη επί της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Το σκορ 3-1 μπορούσε να ήταν και 7-1 όση και η διαφορά δυναμικότητας μεταξύ των δύο ομάδων, με τους Κροάτες να παρατάσσονται στον αγωνιστικό χώρο με την ομάδα των 20 ετών, ενισχυμένη με του Παύλοβιτς και Μιλέσκι, τους μοναδικούς πρωτομαδίτες που δεν συμπεριλήφθηκαν στην αποστολή που ταξίδεψε την επόμενη μέρα στην Βικτώρια για τον αγώνα με τους Ιππότες της Μελβούρνης. Όπως γράψαμε χθες η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ μετά από ένα ισόπαλο αγώνα 2-2 νίκησε τους γηπεδούχους με 3-1 στα πέναλτι. Η ομάδα των Τσεκένη-Παπουτσά αήττητη περνά στον τελικό του Pre-Season Cup, αντιμετωπίζοντας έναν ισοδύναμο αντίπαλο, όπως είναι το Μπλακτάουν Σίτι. Η αντίπαλος του Σίδνεϊ Ολύμπικ στον τελικό του Σαββάτου, την 5η και τελευταία αγωνιστική του Κυπέλου προετοιμασίας συνέτριψε το Μπόνρινγκ με 5-1. Του τελικού που όπως σημειώνουμε ποιο πάνω θα διεξαχθεί στο Lilly Stadium, θα προηγηθεί ο αγώνας των ομάδων κάτω των 20 ετών Σίδνεϊ Ολύμπικ και Μπλακτάουν Σίτι.

Δηλώσεις..

Φίλιππος Μακρής (αρχηγός ομάδας)

«Πάμε για να σηκώσουμε την κούπα. Πιστεύω ότι μπορούμε να ξεκινήσουμε την χρονιά με έναν τίτλο, για να ακολουθήσουν και οι υπόλοιποι. Είμαι αισιόδοξος. Βαδίζουμε σωστά και σταθερά. Η προετοιμασία τη χρονιά αυτή ήταν άψογη και ανυπομονούμε να ξεκινήσουν οι επίσημοι αγώνες. Και το 2013 οι γνωστές, οι ίδιες ομάδες θα είναι αυτές που θα πρωταγωνιστήσουν. Πρώτα από όλες το Σάθερλαντ. Μια ομάδα που ενίσχυσε περισσότερο από κάθε άλλη ομάδα το έμφυχο υλικό της. Η ομάδα του Μπράουν και του Πόιντερ. Το Μπόνρινγκ και αυτή τη χρονιά θα παρουσιάσει καλή ομάδα εντός και εκτός έδρας. Το Μπλακτάουν Σίτι θα είναι η τρίτη ομάδα που πιστεύω ότι θα πρωταγωνιστήσει σίγουρα και το Μαρκόνι. Φυσικά κι εμείς που κάθε χρόνο παίζουμε πρωταγωνιστικό ρόλο στο Πρέμιερ Λιγκ, πάμε το Σάββατο να σηκώσουμε την πρώτη κούπα για.. ζέσταμα και ελπίζω όλα να πάνε καλά στη συνέχεια. Είναι αλήθεια ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν είπε ακόμη την τελευταία του κουβέντα στις μεταγραφές. Δεν μπορώ να πω ονόματα αλλά σίγουρα θα υπάρξουν ακόμη δύο μεταγραφικές κινήσεις για μας» δήλωσε χθες στον ΚΟΣΜΟ, ο αρχηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Φίλιππος Μακρής...



Γιώργος Γιάνναρος (πρώην πρόεδρος)

«Αυτήν την εβδομάδα έχουμε μπροστά μας έναν τελικό. Πιστεύω ότι θα τα καταφέρουμε. Έχουμε καλή ομάδα που όσο περνά ο καιρός γίνεται καλύτερη. Έχω να σας πω αρκετά. Το ραντεβού μας για την εβδομάδα αυτή ισχύει. Αυτό που έχω να δηλώσω προς το παρόν είναι ότι βλέπεται και μόνοι σας πόσο δημοφιλής είναι το Σίδνεϊ Ολύμπικ από τις εκλεκτές παρουσίες που υπήρξαν στην παρουσίαση του νέου χορηγού και της νέας εμφάνισης της πρώτης ομάδας. Στο μέλλον θα έχουμε τη χαρά να ανακοινώσουμε ότι έχουμε σχεδιάσει για το μέλλον του συλλόγου μας. Σίγουρα θα κάνουμε τους φίλους του συλλόγου να χαρούν και τους εχθρούς να σκάσουν από τη ζήλια τους. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ βλέπει μπροστά και κτίζει το μέλλον του. Είναι ένας ζωντανός οργανισμός γεμάτος Ελλάδα. Εγώ παραμένω στην διοίκηση του συλλόγου. Απλά παραχώρησα την προεδρία. Ετσι απλά» (Σημ. Ο Γιώργος Γιάνναρος θα παραχωρήσει στο Σάββα Λιμναίτη και στον υπογράφοινα συνέντευξη που θα αφορά το παρόν, το μέλλον και τις νέες βελτιώσεις στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Peter Moore Field)



Χρήστος Καλαβός (Τζένεραλ Μάνατζερ)

Γνωστή παρουσία στους κόλπους του Ελληνικού συλλόγου, που μετά από απουσία 11 μηνών αναλάβει το γραφείο του Σίδνεϊ Ολύμπικ από την θέση του General Manager. Ο Χρήστος που ανέλαβε τα νέα του καθήκοντα επίσημα, από την Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου, δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ... «Ευχαριστώ τους διοικούντες που με εμπιστεύτηκαν να αναλάβω αυτόν τον ρόλο και από την πλευρά μου θέλω να υποσχεθώ στους φιλάθλους της ομάδας μας, ότι θα προσπαθήσω να οργανώσω τον σύλλογο και να διοικείται με επαγγελματικά πρότυπα όπως αρμόζει σε έναν σύλλογο με την ιστορία του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Είναι σίγουρα δύσκολο το έργο που



έχω αναλάβει αλλά συνάμα είναι και μία περίοδος που γίνονται πολλές αλλαγές στον τρόπο που διοικείται το ποδόσφαιρο στην Αυστραλία και είναι σημαντικό ο σύλλογος να καταφέρει να ακολουθήσει την ανάπτυξη που παρατηρείται στο άθλημα. Ελπίζω και ο κόσμος να στηρίξει την ομάδα την φετινή αγωνιστική περίοδο και να πανηγυρίσουμε επιτυχίες εντός και εκτός γηπέδων για το Σίδνεϊ Ολύμπικ.»

Πίτερ Τσεκένης (επικεφαλής τεχνικός)

«Δύσκολη χρονιά που ξεκίνησε με πολλούς τραυματισμούς, ελπίζω πριν τους πρώτους επίσημους αγώνες να έχουν όλοι αποθεραπευτεί και να έχουν επιστρέψει Έχουμε αρκετούς νεαρούς ποδοσφαιριστές στο δυναμικό μας που θα τους δοθούν οι ευκαιρίες. Από ότι ακούω και βλέπω όλες οι ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ έχουν ενισχυθεί αρκετά και προβλέπω ένα πολύ δυνατό πρωτάθλημα το 2013. Εμείς όπως κάθε χρόνο ξεκινάμε με στόχο τα πλέι οφ. Έχω εμπιστοσύνη στους ποδοσφαιριστές μας. Έχουν αποδείξει ότι παίζουν για τη φανέλα. Αυτήν την εβδομάδα θα αγωνιστούμε στον τελικό του Pre-Season Cup και θα προσπαθήσουμε να φέρουμε το κύπελλο στο σπίτι μας.» Δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Τσεκένης.



«Ελληνικό Καρέ» στους Καρχαρίες του Σάθερλαντ

Οι τέσσερις Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ, αναμένουν και πέμπτο πατριώτη στην παρέα. Ακούσαμε πρόσφατα ότι οι μεταγραφές για τους Καρχαρίες τελείωσαν, όμως μόλις χθες μάθαμε για την αποχώρηση του Πολ Κότι, που δεν θα μπορέσει να ακολουθήσει το αγωνιστικό πρόγραμμα της ομάδας λόγω αυξημένων επαγγελματικών ασχολιών. Υποψήφιος για να αναπληρώσει το καινού που θα αφήσει η απουσία του σκληροτράχηλου όσο και έμπειρου αμυντικού, είναι Ελληνικής καταγωγής και πολύ γνωστό όνομα. Ο Πέρι, ο Πένι, ο Νίκος κι ο Νίκος ποζάρουν για τον φακό του Γιάννη Μαυρίδη, δηλώνοντας αποφασισμένοι «να κλείσουν σπίτι την νέα σαιζόν που παίρνει εκκίνηση στις 16 Μαρτίου...

